



Az önkéntes tűzoltó egyesületek figyelmébe

Tisztelt elnök úr!

1944. augusztus 26-án törtek be a szovjet csapatok az Úzvölgyébe: a román átállást követően szinte rázúdultak a magyar határvédelemre. A 17–18 éves fiúkból álló 11. székely határőr zászlóalj kapta az első csapást, ők álltak az első vonalban. Nagyon sokan haltak hősi halált.

Úzvölgyében azóta katonatemetőt létesítettek hatalmas emberi és intézményi erőfeszítésnek, támogatásnak köszönhetően. 25 esztendeje minden augusztus 26-án összegyűlünk, hogy a bátor ifjakra emlékezzünk, értük imádkozunk a temető kápolnájánál. Így teszünk idén is.

Tudom, hogy az elmúlt félév történései mindenkiben felkorbácsolták az érzelmeket. Én is dühös leszek, ha eszembe jut, hogy valakik illegálisan közvagyonba vették a mi területünket, hogy törvénytelenül építkeztek, hogy valakik tömegeket vezetnek félre és ellenünk uszítanak.

Tudom, mit éreztek, én is így érzek!

A düh ellenére egyvalami biztos: minket nem ilyen fából faragtak! Mi nem hőzöngeni, hanem gondolkodni szoktunk. Mi építünk, és nem rombolni jövünk, mi nem kiabálunk, nem köveket dobálunk, hanem csendben, méltóságteljesen emlékezünk meg mindazokról, akik hittel és alázattal, de erősen álltak szembe az ellenséggel.

Kedves Barátaink!

Tisztelettel felkérjük, hogy az Ön által vezetett egyesület is csatlakozzon hozzánk, jelenlétükkel mintegy tanúságot téve a jó ügy melletti elköteleződésükről: legyünk minél többen az Úzvölgyében **augusztus 26-án, hétfőn délután 3 órától**. Nekünk nem karddal, nem puskával, nem ágyúval kell harcolnunk, de fontos, hogy helyén legyen a szívünk és az eszünk is! Fontos az is, hogy magunk mellett tudjuk közösségünket, hogy a megemlékezőink velünk legyenek!

A megyei csendőrparancsnok a hősi halottakhoz méltó, békés megemlékezés körülményeiről biztosított.



Szervezett részvételükre számítva, szeretettel várjuk – lehetőség szerint ünnepi egyenruhában, minél nagyobb számban - **augusztus 26-án, hétfőn délután az Úzvölgyébe!**

Ugyanakkor köszönettel és hálás szívvel vennénk, ha közreműködnének az ünnepség szervezésében. Kérjük, hogy segítségnyújtási szándékuk felől legkésőbb augusztus 23-ig értesítsenek a zondaerika@hargitamegye.ro e-mail címen.

Üdvözlettel:

Borboly Csaba



Csíksereda, 2019. augusztus 21.